



За сотовый телефон.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.

За совершение особо тяжкого преступления предъявлено обвинение ранее четырежды судимому за нанесение побоев и угрозу убийством 33-х летнему жителю Ижевска Михаилу К. Как выяснилось в ходе следствия, осенью прошлого года Михаил в компании двух двоюродных братьев Александра Ж. и Владимира У. употреблял спиртное.

Сам злодей, мало того, что склонен «распускать руки», он также еще и болен гепатитом, туберкулезом и даже СПИДом. Так что терять гражданину, получается, что вроде как и нечего уже...

Михаил в процессе попойки обнаружил вдруг отсутствие своего мобильного телефона. Не разобравшись толком, он сразу же предъявил по этому поводу претензии одному из братьев — хозяину квартиры Александру Ж. Набросился на него с кулаками, ударами свалил на пол и начал пинать...

В довершение всего злодей ударил потерпевшего бутылкой по голове. Убедившись, что Александр потерял сознание, Михаил переключился на второго брата, который попытался вступить за Александра. В результате полученных множественных телесных повреждений Владимир У. скончался на месте происшествия спустя некоторое время. Его брату повезло больше, он сумел выжить и сообщить о преступнике правоохранительным органам.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Михаилу предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего и ч.1 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью по признаку опасности для жизни.

За совершение этих преступлений ранее четырежды судимому Михаилу К. грозит наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

виде лишения свободы на срок до 15 лет. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

16 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639805>